YMOYPIEIO NAIAEIAZ, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH MEZHZ TEXNIKHZ KAI EMAITEAMATIKHZ EKIMAIAEYZHZ
KAI KATAPTIZHZ

ENIAIEZ T'PANTEZ TEAIKEZ NPOAIQriKEZ KAI
ANOAYTHPIEZ EZETAZEIZX

2023 - 20 24
MTAZHZ TEZEK
2EIPA A

OEQPHTIKH KATEYOYNZH

HMEPOMHNIA : Agutépa, 20 Mdiou 2024
EEETAZOMENO MAOHMA: E®APMOZMENH MHXANIKH ENIZTHMH lli
KQAIKOZ MAGHMATOZ : thmgmemo301

2YNOAIKH AIAPKEIA TPANTHZ EZETAZHZ: 90" Aemrrd

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANMO AQAEKA ( 12 ) ZEAIAEL.

TA MEPH TOY EZETAZTIKOY AOKIMIOY EINAI TPIA (A", B KAI ).

OAHTIEZ (y1a Toug g§eTa{dpevoug)

1. Na amravrioere OAA Ta EPWTAMATA TTAVW OTO EEETACTIKO SOKiIO.

2. Na un ypdyere mouBevd 10 6voua o0ag OTO €CeTAOTIKO OOKIPIO €KTOG TOU
KaBOPIOUEVOU XWPOU OTO XAPTOVAKI TTOU 00G £xel OOOEI.

3. Na atraviioete o€ OAa Ta BEPaTa POVO HE TTEVA XPWHPATOG UTTAE aveELiTNANG
MeEAGvNG. MOAUBI emmTpETTETAI, JOVO aAv TO (NTAElI N EKPUWVNON, KAl PJOVO yid
OXAMATA, TTIVAKEG, dIOYPAUUATA KATT.

4. AtayopeueTal n xprion d10pBwTIKOU uypou Kai dIopOwTIKAG TaIVIOG.

EmTpEmreTanl n xprion pn Tpoypapuati{OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
6. To dokipio ouvodeueTtal atrd TUTTOAGYIO OTn OeAida 12.

o

2AZ EYXOMAZTE KAAH EMITYXIA

OAHTIEZ (y1a TNV EMITPOTIA £EETACEWV)
1. To €€eTaOTIKO DOKIMIO va EKTUTTWOEI Kal OTIG dUO OWEIG.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO NA EKTYTNQOEI: MAYPOAZINPO




MEPOZX A’: AtmroTeAcital atrd oKTw (8) epwWTAOEIG.
KaBe opBn atravrnon BaduoAoyeital pe mTEVTe (5) HOvADEG.

MNa 1ig epwtioeig 1 - 4 va BAAETE 0€ KUKAO TV 0pBr) atrdvrnon.

1. H potm adpdveiag NG dlatoung TG doKoU TTou @aiveTal oTo ZXAKa 1, WS TTPOG ToV
KEVTPORAPIKO Agova x—X, Eival:

10 20
(a) Ixx = 720000 mm#* ot
(B) Ixx = 256000 mm* -
(B) Ixx = 200000 mm*
(3) Ixx = 115000 mm®. QX _ | ______ X
' 10}
2xnua 1

2. 210 Z¥NAua 2, divetal TO dIAYPAUMA TWV TEYVOUOWYV dUVANEWY doKOU prikoug 10 m. To
OMOIOUOPPA KATAVEUNUEVO POPTIO g TTOU KATATTOVEI TN OOKO €ival:

(a) g =6 kN/m A 5 - X -
(B) q =8 kN/m 48KN
(y) g = 10 kKN/m
() g =12 kKN/m. N

N ———1==—1 8kN

ATA. 0 ‘ LTI 5
22KkN |- —————— ] l___
42kN
A,A 2m 2m
2xnNua 2

(a) Al , TA kal EO
(B) AA, T'A kol EO
(y)BZ,T'A ka1 BO
(®) Al , HA ka1 HO.

2¢eNida 2 amo 12




4. &g Aagova nAektpokivnTipa ueTa@épetal poti oTpéwns Mt = 80 Nm. Av o d¢ovag
TepIOTPEPETAI E N = 1500 rpm ka1 1 = 3,14, n 10XUG P TOU nAekTpoKIVNTAPA €ival ion
ME:

(@) P =2 kW
(B) P = 12 kKW

(y) P = 12,56 kW
(5) P = 1200 W.

5. Na uttoAoyioeTte TN PEYIOTN TAON KAPWYNG Obmax , 0€ OOKO KUKAIKNG dIATOUAG ME OIGUETPO
D = 200 mm, 6tav n poTrr) TToU aoKEiTal oTn dlaToun €ival Mbomax = 78,5 KNm.

6. 210 2XAMa 4, @aiveTal UOPAUAIKO TTIECTHPIO TOU OTToioU TO £UPOAO 1 €xel DIGUETPO
d1 =20 cm ka1 1o €uBoA0 2 £xel didpeTpo d2 = 40 cm. Av 010 €uBoAo 1 aoknBei duvaun
F1=10,5 kN, va utroAoyioete Tn duvaun Fz2 TTou Ba avatrTuxBei oto €uBoAo 2.

F,=0,5kN
[e=——===———=] L
d d
2 TFZ 1
2xnua 4

2eNida 3 armd 12




7. Atovag Pe T TTEPIOTPEPOPEVA PEPN TOU, ETTITAXUVETAI OTTO TNV NPEMPIA PE ETITAXUVON
a = 2,25 rad/s?. Na utroAoyioeTe TNV ywviaki Taxutnta w2 Tou Ba £xel 0 afovag UETA
atroé N = 5 TTAAPEIG TTEPIOTPOPEG.

8. ZT0 IXNMA 5 KEVTPIKOS aywyodg vepou (1) éxel Tapoxns Q1 = 8 m3/h kai SiakAadwveTal
o€ U0 MIKPOTEPOUG aywyous (2) kar (3) avrioToixa. Av 0 aywyog (2) €xel TTapoxn
Q2 = 3 m¥h kai 0 aywyog (3) éxel eyBadov diatoung Az = 0,5.10° m? va utroloyioeTe
TNV TaXUTNTA PONG (U3) OTOV aywyo (3).

(2)A;, Q, u,

(3) A, Qs u;

2xnpa 5

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B”

2eNida 4 atmd 12




MEPOZX B’: AmroteAcital atrd T€éocoepeig (4) EPWTAOEIG.
KdaBe opBn atravrnon BadpoAoyeital pe déka (10) povadeg.

9. Na utroAoyioeTe TN POTTA AdPAVEIAG TNG OUVOETNG dIATOUNAG TTOU QAiVETAI OTO 2Xua 6,
WG TTPOG TOV KEVTPORAPIKO TNG dtova X-X.

- 300 .
\/

o

~i

X____L_ B X

S

8 N
Y

4607
Zxnua 6

2eNida 5 armd 12




10. 210 ZXAMa 7a, divetal TO dIAYypPAPUA TEPVOUOWV duVAuEWY dokou pAkoug 11 m. H
eykapola diatoun TNG dokou @aivetral oto ZXAMa 7. Na uttoAoyioeTe:

a) TN MEYIOTN POTTA KAPUWNGS Mbmax, (Movadeg 4)
B) TN p€yIoTN TAON KAPNWNG Obmax. (Movadeg 6)
AB T E z
2.5mA =
100 kN - =57 S
60 kN
+ 100
ATA.O 0 200
15 kN -
45 kN — Zxnua 78
—————— 140 kN
2xAua 7a

2eNida 6 atrd 12




11. MNa 1o emitTedo dIKTUWUA 0TO ZXAUA 8, {nToUVTaI VA:

Q) UTTOAOYIOETE €QAPPOLOVTAG TNV AVAAUTIKI) MEBODO Twv KOUPBwWYV, TIG QUVAMEIG TTOU

aokouvTal oTa péEAN Tou KOuRou B,

B) TTpocdIopPioETE TO €IDOG TNG KATATIOVNONG OTA PEAN TOU KOPBou B.

F,=3 kN

(Movadeg 8)
(Movadeg 2)

2eNida 7 atmd 12




12. 2 aywyo yéoa oToV OTTOIO KIVEITAI VEPO TOTTOBETEITAI HAVOUETPO UdpapyUpou TUTTOU U,
OTTWG Qaivetal oto ZXAMa 9. Av n diagopd Uwoug TNG OTAANG udpapyupou cival 280
mm, va UTTOAOYIOETE Tn dlIAQopd TNG TTECNG HETAEU TWV ONUEiwY 1 Kal 2 Tou aywyou.

(pusp = 13600 kg/m3 Kal pvep = 1000 kg/m3 )

TEAOZ MEPOYZ B’
AKOAOYOEI TO MEPOZ I'”

2xnpa 9

2eNida 8 atd 12




MEPOZ I'": AtroteAcgiTal amrd dUo (2) epwTHOEIG.
KdaBe opBn atravrnon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

13. 2@bvdulog padag 40 kg kai aktivag adpaveidg 30 cm, trepiotpépetal ye 350 rpm. lNa
va eMTaXUVeEl 0 0QOVOUAOG Kal va T1aoel TIg 800 rpm TTPETTEI va AOKNBOEI 0€ AUTOV POTTH
otpéwns 70 Nm. Av n potm TpIBAS oTa £€dpava Tou o@OvOuAou cival 8 Nm, va
UTTOAOYIOETE:

a) TN po1TA adpdavelag Tou oPOvOUAouU, (uovddeg 2)
) To xpovo TToU XpeIddeTal yia va TA0El 0 0POVOUAOG oTIG 800 rpm Kal  (Jovadeg 4)
Y) TN POTTA PPEVOPICPATOG TTOU XPEIAZETAI VO a0KNBEi 0TO POVOUAO YIa va OTAUATHOEI
VO TTEPIOTPEPETAI O€ S S, ATTO TN OTIYMNA TTOU OTOMATA va QOKEITal TTAVW TOU POTIH
oTPEYNG. (Hovddeg 4)

2eNida 9 atd 12




14. 210 Zxua 10, oe TTpoExouca OOKO aoKOUVTAl TO OMOIONOPEPA KATAVEUNUEVO POPTIO
g = 30 kN/m ka1 Ta ouykevipwpéva goprtia F1 = 60 kN kai F2 = 30 kN. Or avtidpdoeig
ota onueia otipigns A kai B gival Ra = 170 kN kai Rs = 40 kN. Zntouvrai va:

a) UTTOAOYiOETE TNV atréoTaon X a1rd TO onueio I, é1Tou n T€éuvouca duvaun eviog Tou

OMOIOGUOPPA KATAVEUNMEVOU POPTIOU gival ion Je uNOEV. (Movadeg 2)
B) UTTOAOYIOETE TIG POTTEG KAUWNG (Movadeg 5)
y) oxedidoete 10 A.P.K. Kai (Movadeg 2)
0) utrodeieTal TN PEYIOTN POTIN KAPWNG. (Movadeg 1)
F,=60kN F,=30kN
q =30 kN/m
ri Al A B
. 2m Y 4m bl 2m %
R, =170 kN Rg =140 kN
APK 0 0
2xAua 10

2eAida 10 atmd 12




ZYMNAHPQMATIKOZ XQPOZ AMANTHZEQN

(Na xpnoipoTtroinBei pévo wg CUPTTANPWHATIKOG XWPOG attavTiiocwyv. Mnv §exdoeTe va

ONUEIWOETE TOV APIBPO TNG EPWTNONG TTOU ATTAVTATE.)

2elida 11 amd 12




TYMNMOAOrIO
EOPAPMOZMENHZ MHXANIKHZ ENMIZTHMH lI

2uvlnkeg
looppoTriag
TTEPEOU >M, =0, >M,=0, 3>F=0
Zwuarog
Ix><:b.h ) Ixx:Iyy:ﬂ:.D ) IX,X.ZIXX+A-d2
Potrég 12 64
Adpaveiag YAy Ay A Y, A Y o
yo ) ZA B AOAIKO
Ka M = M — E
apyn y | R
Emitreda

AikTuwpara

YM, =0, ¥M,=0, YF, =0, YF =0

Auvapiki
2T1EPEOU
2wHaTOg

YM=1-a

I[=m-i*, I=m-d—, I:m'(D+dj
8 8 8

Q) :(,)1i(x.t’ 0)2:0)12i2'0(,-e

2

9:m1-ti1-a-t2, N:i
2 2.1

1
M=I-aa, W=M-0, P=M-o, EK:E-I-(D2
u=ow-r, y=a-r, s=0-r
YapOO'TGTIKI"] Pngh, m:p-V, w=p-g, p:p(m-pvgpm’J
P=E, P:izi, V,=V,, s A =s,-A,
Apx1 Tou A A A,
MaokdaA W =W, , s-F-=s,F
Nopog ,
TUVEXEIOG A -u =A,-u, = Ztobepo
Napoxn Q Q=A.-u=, Q=A

_V
t 1

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY

2eAida 12 ammd 12




